Hurtownie danych: Przyktad utworzenia wgkikOw wydajngci

Tworzenie wskanikdw wydajnosci w MS SQL Server 2012

Niniejszy przyktad bazuje na projekcie stworzonymamach zadania ,Przyktad implementaciji
hurtowni danych w MS SQL Server 2012".

1. Wybrat stworzomn uprzednio kostk dla ktorej zostanie utworzony wskak
wydajngci.
W zaktadce ,KPIs” stworzynowy wskanik.
Nada wskanikowi nazwe zrozumia4 dla kaxcowego aytkownika, np. Zyski.
Wybrat grupe miar, z ktog wskanik jest skojarzony: Sprzedaz_ksiazki.
. Napis& wyrazenie w gzyku MDX, ktore lgdzie liczyto warté¢ wskanika:
[Measures].[ZysK]

6. Napisa wyrazenie w gzyku MDX, ktore kedzie liczyto oczekiwap wartas¢ wskanika:

108000.

7. Napisa& wyrazenie okrélajace status wskanika:
IIf (KPIVALUE( "Zyski" ) > KPIGoal("Zyski"), 1, -1)

8. Wybrat symbol trendu: ,Status arrow”.

9. Napisa& wyrazenie okrélajace trend wskanika:

abrwn

[If ( KPIValue( "Zyski") > ( KPIValue( "Zyski"), ParallelPeriod (
[ID Data Sprzedazy].[Od roku do dnia].[Rok], 1,
[ID Data Sprzedazy].[Od roku do dnia].CurrentMember )), 1,-1)

10.Zmieni¢ tryb widoku z "Form View" na "Browser View". W rigzpotrzeby przetworzy
ponownie kostk.

11.Wybrat wymiar okrdélajacy dat sprzedarzy. Wybgahierarch¢ "Od roku do dnia".
Operator "Equal”. W "Filter Expression" wylsrgeden rok. Zaobserwowamiare
statusu oraz trendu w zatesci od wybranego roku.

12. Stworzy¢ nowe KPI o nazwie "Sprzeda

13.Jako warté¢ wpisa& wyrazenie:
[Measures].[llosc])/[Measures].[Sprzedaz Ksiazki Cou nt]

14.Jako cel wpisa 7.
15. Jako status wpisa

IIf (KPIVALUE( "Sprzeda z" ) | KPIGoal("Sprzeda z")-1>1,1,
KPIVALUE( "Sprzeda z")/KPIGoal("Sprzeda z")—1)
16. Jako trend wpisa
IIf (KPIValue( "Sprzeda z") > ( KPIValue( "Sprzeda z" ), ParallelPeriod (
[ID Data Sprzedazy].[Od roku do dnia].[Rok], 1,
[ID Data Sprzedazy].[Od roku do dnia].CurrentMember )),1,-1)

17.W "Browser View" zaobserwowamiany wskanika w zalenosci od wybranego roku.

POWODZENIA!



